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Dane do obliczen stezen w sieci receptoréow

Nazwa zakladu: Stacja paliw plynnych ul. Dobrzyckiego 1 Cegléw
Dane emitoréw punktowych

Symbol (Wysokosé¢ | Srednica | Predko$¢  |Temperatura Maksymalne ’ Cieplowt. |Szorstkose | Usytuowanie emitora
emitora emitora gazow gazéw wyniesienie gazow terenu
‘ gazow
L m | m [mys] [K] m | koK | [ X m | v
El 4,5 0,05 [ 0 z| 293 0,0 [ 1,30 1,12 372,7 | 179
E2 4,5 0,05 0 z 293 0,0 1,30 1,12 371 } 181,9
E7 4 0,1 0 B | 420 0,0 1,30 1,12 354,4 156,8
Legenda:

Z - emitor zadaszony, B - emitor poziomy (wylot boczny).
W przypadku emitoréw poziomych i Zadaszonych przyjmuje sie, ze wyniesienie gazow odlotowych wynosi zero.

Wspoirzedne emitoréw powierzchniowych

Emitor powierzchniowy: E3 tankowanie pojazd6w etyling  wysokosé: 0,5 m

Lp | X [m] | Y [m]
1] 3482 | 192,4
2| 3576 | 193,7
3 358,6 1767
4J 348,8 | 1757

Aerodynamiczna szorstkos¢ terenu Zy: 1,12 m.

Emitor powierzchniowy: E4 tankowanie pojazdéw ON  wysoko$é: 0,5 m

Lp |' X [m] | Y [m]
1| 348,5 ' 192,4
2 | 357,6 | 193
3 358,6 . 176,7
4|  348,5 . 176

Aerodynamiczna szorstkosé terenu Zy: 1,12 m.

Emitor powierzchniowy: ES ruch pojazdow - powierzchniowy teren stacji  wysokosé: 0,5 m

Lp | X [m] | Y [m]
1 338 193
2 340 142
3| 363 | 144
4| 364 | 193

Aerodynamiczna szorstkos¢ terenu Zo: 1,12 m.

Emitor powierzchniowy: E6 ruch pojazdéw - powierzchniowy teren stacji  wysokosé: 0,5 m

| Lp X [m] | Y [m]
1 338 193
2 | 365 ‘ 193
3 \ 364 144
4| 340 142

Aerodynamiczna szorstko$é terenu Z5: 1,12 m.



Dane meteorologiczne

Roéza wiatrow ze stacji meteorologicznej: Siedlce, wysokosé anemometru 14 m.

Parametr

Rok f Okres g

rzewczy

Okres letni

Temperatura [K]

|
|

2803 |

2738

286,8

Sie¢ obliczeniowa: X od 0 do 700 m, skok 25 m, Y od 0 do 375 m, skok 25 m.

Nr Réza wiatrow Utamek udziatu Czas trwania,
okresu okresu w roku godzin
1 roczna 0,000571 5
2 roczna 0,001712 15
3 roczna 0,599315 5250
Emisja zanieczyszczen do atmosfery, kg/h
Symbol Nazwa emitora ' Nazwa J 1 okres r 2 okres 3 okres
zanieczyszczenia |
El tankowanie zbiornikéw etyliny weglowodory | 0,1730 0 0
alifatyczne
benzen 0,000900 0 0
ksylen 0,0002000 0 0
toluen ‘ 0,000900 0 0
‘ weglowodory ‘ 0,002400 0 0
| aromatyczne |
E2 tankowanie zbiornikéw ON |we;g10w0dory 0 0,1716 0
‘ lalifatyczne
benzen 0 0 0
lksylen 0 0 ‘ 0
toluen 0 0 0
weglowodory } 0 0,00440 0
| aromatyczne
E3 ‘:tankowanie pojazdéw etyling Iwqglowodory 0 0 9.10*10%
alifatyczne
| benzen 0 0 5,0010
| ksylen 0 0 1,00410%
toluen 0 0 5,00*10%
weglowodory 0 0 1,00*10
| |ar0matyczne J
E4 'tankowanie pojazdéw ON weglowodory ) [ 0 0,000386
| alifatyczne
benzen 0 0 0
ksylen 0 0 0
toluen 0 0 0
|Wf;glowodory 0 0 1,00%10'
|aromatyczne | | |
E5 ‘ruch pojazdéw - powierzchniowy |pyt PM-10 ' 0 | 0 | 0,00410
teren stacji dwutlenek siarki 0 0 0,000900
| tlenek wegla 0 0 0,0411
weglowodory 0 0 0,00460
alifatyczne
| dwutlenek azotu 0 0 0,01550
pyt zawieszony PM | 0 0 | 0,00369
2,5 |
E6 ruch pojazdéw - powierzchniowy |py{ PM-10 I 0 0 | 0,003000
teren stacji dwutlenek siarki 0 0 0,000500
tlenek wegla 0 0 0,01750
weglowodory 0 0 0,001700
alifatyczne
dwutlenek azotu 0 } 0 0,00830




Syvmbol Nazwa emitora

E7

Nazwa
zanieczyszczenia
pyl zawieszony PM
2.5
pyt PM-10
dwutlenek siarki
tlenek wegla

dwutlenek azotu

pyl zawieszony PM
2.5

3 okres

0,002700

0,001000

0,000800

0,002000
0

0,00700
0,000900
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Zakiad: Stacja paliw plynnych ul. Dobrzyckiego 1 Cegiéw

50"hmax =225 m  emitor: E1 tankowanie zbiornikow etyliny

Zestawienie aerodynamicznej szorstkodci terenu

L.p. | Opis strefy ‘ Powierzchnia, m? Aerodynamiczna
| L szorstkosc terenu, m
1 |zabudowa wiejska 80 | 0,5
2 |las, zadrzewnienia 70 ‘ 2
| 3 _‘ia_ki, pastwiska 10 ‘ 0.02

Suma/Srednia 160 | 1,1263
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Zestawienie czasu emisji w godzinach w poszczegélnych okresach

Zaktad: Stacja paliw plynnych ul. Dobrzyckiego 1 Cegtow
Symbol Nazwa emitora nr okresu 1 | 2 3
Czas trwania okresu, godz. 5 15 5250
?1 tankowanie zbiornikéw etyliny 5 0 0
E2 tankowanie zbiornikow ON 0 15 0
E3 tankowanie pojazdow etyling 0 5250
E4 tankowanie pojazdéw ON 0 5250
E5 ruch pojazdow - powierzchniowy teren 0 5250
stacji ‘
E6 ruch pojazdéw - powierzchniowy teren 0 0 5250
stac;ji
E7 kociot myjni | 0 | 0 350
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Ustalenie zakresu obliczen

Zakiad: Stacja paliw plynnych ul. Dobrzyckiego 1 Cegtow

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikacji: 7

Zakres peiny Zakres skrécony
benzen ksylen
weglowodory alifatyczne toluen
dwutlenek azotu weglowodory aromatyczne
pyt PM-10 tlenek wegla
dwutlenek siarki

Kryterium obliczania opadu pyhu
Analizowano emisje pytu z 1 emitoréw.
0,0667/n*zh318 = 526
Suma emisji $redniorocznej pytu = 0,166 < 5,26 [mg/s]
taczna emisja roczna = 0,0053 < 10 000 [Mg]
Nie potrzeba oblicza¢ opadu pytu.

Obliczenie odleglosci, w ktérej trzeba uwzgledniaé obszary ochrony uzdrowiskowej (30x,,.)
Maksymalna odlegtos¢ wystgpowania maksymalnych stezen max(x,,) = 9,7 [m]

Emitor: tankowanie zbiornikéw etyliny

Nalezy analizowac obszar o promieniu 291 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.
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Nazwa zakladu: Stacja paliw plynnych ul. Dobrzyckiego 1 Ceglow

Zestawienie maksymalnych wartogci stezen pylu PM-10 w sieci receptorow

Parametr Wartosé

Stezenie maksymalne Hg/m?

Stezenie $rednioroczne pg/m? | 0,3524

Czestosé przekroczen D1= 280 pg/ms, % J 0,00

Najwyzsza wartosée stezen jednogodzinnych pytu PM-10 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 350 Y = 125 m i
wynosi 10,316 pg/m3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czestosé przekroczer; stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspétrzednych X = 375 Y = 200 m » Wynosi 0,3524
Hg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 17 Hg/m?.

Zestawienie maksymalnych wartogci stezen dwutlenku siarki w sieci receptorow

Parametr } Wartos¢ | X [ Y | kryt. r kryt. kryt.
} m ‘ m stan.r. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? | 5882 | 350 / 125 B B } N
Stezenie $rednioroczne pg/mé / 0,1585 375 200 | 6 } 1 Ssw
Czgstosc przekroczen D1= 350 pg/me, % 0,00 | - J - | - -

Najwyzsza wartogé stezen jednogodzinnych dwutlenky siarki wystepuje w punkcie o wspdirzednych X =350 Y = 125 m
i wynosi 5,882 ug/m?, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$é przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspbirzednych X = 375 Y =200 m » Wynosi 0,1585
Hg/m* i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 16 pg/me,

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen tlenku wegla w sieci receptorow

Parametr |' Wartosé | X r Yo | kvt [ kot | kot
| ‘ m | m | stan.r. |pred.w. | kier.w.
[ ) |

Stezenie maksymaine Hg/m3 | 154,078 | 350 | 125

6 | 1 r N
Stezenie $rednioroczne pg/m?

| 54509 | 375 200 | 6 | 1 Ssw
Czestosc przekroczen D1= 30000 ug/ma,%I 0,00 - || - } E } -

Najwyzsza wartogé stezen jednogodzinnych tlenku wegla wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =350 Y = 125 m i
wynosi 154,078 ug/m?®, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .
Zerowa czestos$é przekroczer stezen jednogodzinnych.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezeni weglowodoréw alifatycznych w sieci receptoréw

Parametr } Wartosé

X Y kryt. kryt. kryt.
m m | stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? | 658711 | 375 | 200 s [ 1 | s




Stezenie $rednioroczne pg/ms3
Czestos¢ przekroczer D1= 3000 Hg/m3, %

0,7094
0,00

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych weglowodorow alifatycznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X=375Y=200m i wynosi 658,711 ug/m?.
Zerowa czesto$é przekroczer; stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdtrzednych X = 375 Y = 200 m » Wynosi 0,7094
Hg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 900 Hg/me.

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen dwutlenku azotu w sieci receptorow

Parametr r Wartos¢ | X Y | kryt. ‘l kryt. kryt.
| m J m stan.r. |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymaine pg/m? ‘I 78168 | 350 ‘ 125 | 6 1 N
Stezenie $rednioroczne pg/ms 2,4336 375 200 6 1 SSw
Czestosc¢ przekroczer D1= 200 Hg/m3, % } 0,00 } - - } - -

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych dwutlenky azotu wystepuje w punkcie o wspoirzednych X =350 Y = 125 m
i wynosi 78,168 ug/md.

Zerowa czestosé przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 375 Y = 200 m , Wynosij 2,4336
Hg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjne; (Da-R)= 30 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen pylu zawieszonego PM 2,5 w sieci receptorow

|
200 | 6 1| ssw

Najwyzsza wartosé stgzen jednogodzinnych Pytu zawieszonego PM 2,5 wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 350
Y =125 m iwynosi 9,285 pg/m?,

|
Czestos¢ przekroczen - nie dotyczy , brak | - |
D1

Parametr l Wartogé | X ' Y | kryt. | kryt. ' kryt.
|‘ m | m | stan.r. | pred.w. || kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 9285 | 350 125 6 1 |' N
Stezenie $rednioroczne ug/m?3 ‘ 0,3172 375 {

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspoirzednych X = 375 Y =200 m , Wynosi 0,3172
Hg/m?3 i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 8 pg/mé.

Zestawienie maksymalnych warto$ci stezen benzenu w sieci receptorow

Parametr [ Wartosé |I X | v kryt. kryt. ‘ kryt.
| | m ‘ m stanr. | pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? | 3,140 || 375 | 200 ‘ 6 1 | S
Stezenie $rednioroczne pg/m? | 0,0009 375 ‘ 200 | 6 1 ] s
Czestos¢ przekroczen D1= 30 pg/im?, % ‘ 0,00 | - | - [ - £ I -

Najwyzsza warto$¢ stezen jednogodzinnych benzenu wystepuje w punkcie o wspbtrzednych X =375Y =200 m |
wynosi 3,140 ug/m3,
Zerowa czesto$é przekroczeri stgzen jednogodzinnych.
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Najwyzsza wartosé stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspéirzednych X = 375 Y = 200 m » Wynosi 0,0009
Hg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 4.2 Hg/m3,

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen ksylenu w sieci receptoréw

Parametr kryt. [ kryt. ]
Stezenie maksymalne pg/m? ‘ 0,698
Stezenie $rednioroczne pg/m? | 0,0002
Czgstos¢ przekroczer D1= 100 Hg/m3, % | 0,00

Najwyzsza wartogé stezen jednogodzinnych ksylenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X =375 Y =200 m | WYynosi
0,698 pg/m?, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1.

Zerowa czestosé przekroczen stezeri jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen Sredniorocznych wystepuje w punkcie o wspdirzednych X =375 Y =200 m ,» Wynosi 0,0002
Hg/m® i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 9 Hg/m?,

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen toluenu w sieci receptoréow

Parametr ‘ Wartosé ‘l X ‘ Y kryt. f kryt. kryt.
l m | m stan.r. |pred.w. | Kier.w.
Stezenie maksymalne pg/m? 3,140 375 | 200 6 1 ‘ S
Stezenie $rednioroczne pg/m? 0,0009 375 ‘ 200 6 1 ‘ S
Czestosc przekroczen D1= 100 Hg/m* % | 0,00 - | - - - |-

Najwyzsza wartos¢ stezen jednogodzinnych toluenu wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 375 Y =200 m | wynosi
3,140 ug/m?, wartos¢é ta jest nizsza od 0,1*D1.

Zerowa czesto$é przekroczen stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza wartosé stezen sredniorocznych wystepuje w punkcie o wsp6trzednych X = 375 Y = 200 m » Wynosi 0,0009
Hg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej ( D,-R)=9 pg/m3.

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen weglowodoréw aromatycznych w sieci receptorow

Parametr |' Wartos¢ | X Y ! kryt. || kryt. |I kryt.
| . m | m |stanr |pred.w. | kier.w.
Stezenie maksymaine pg/m?3 | 16890 | 375 ‘ 200 | & | 1 |I S
Stezenie $rednioroczne Hg/m?3 | 0,0031 375 ‘ 200 6 1 ‘ 8
CzestoSé przekroczeri D1= 1000 ygim®, % | 0,00 | - Lo« | = I

Najwyzsza wartosé stezen jednogodzinnych weglowodorow aromatycznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych
X=375Y=200m i wynosi 16,890 ug/m3, wartosé ta jest nizsza od 0,1*D1 .

Zerowa czesto$é przekroczeri stezen jednogodzinnych.

Najwyzsza warto§é stezen $redniorocznych wystepuje w punkcie o wspotrzednych X = 375 Y = 200 m , wynosi 0,0031
Hg/m? i nie przekracza wartosci dyspozycyjnej (D,-R)= 38,7 Hg/m3.



1

Zestawienie maksymalnych wartosci stezen w sieci receptorow

Nazwa zanieczyszczenia

Najwyzsze stezenie
maksymalne, ug/m?

Maksymalna czestosé
przekroczen D1, %

Maksymaine stezenie
$rednioroczne, pg/m?

Obliczone Dopuszczalne Obliczona Dopuszczalna Obliczone Da-R
pyt PM-10 10,316 280 0,00 <02 0,3524 <17
dwutienek siarki 5,882 350 0,00 < 0,274 0,1585 <16
tlenek wegla 154,078 30000 0,00 <02 5,4509 -
weglowodory alifatyczne 658,711 3000 0,00 <02 0,7094 <900
dwutlenek azotu 78,168 200 0,00 < 0,2 2,4336 <30
pyl zawieszony PM 2,5 9,285 brak - 0,3172 <8
benzen 3,140 30 0,00 <02 0,0009 <42
ksylen 0,698 100 0,00 <02 0,0002 <9
toluen 3,140 100 0,00 <02 0,0009 <9
weglowodory aromatyczne 16,890 1000 0,00 < 02 0,0031 <38,7
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